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Wroctaw, 23.03.2020 .
Nr sprawy: USK/DZP/PN-360/2019

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcow (1)

Uniwersytecki  Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Woroctawiu, jako Zamawiajacy w
postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje ustugi
przegladdw i napraw Gamma Kamery w okresie 36 miesiecy zgodnie z art. 38 ust 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) i pkt VIl ppkt. 6,7 SIWZ
informuje, ze wptynety zapytania jednoczesnie wyjasniajac, co nastepuje:

Zapytanie nr 1

Pytanie dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie odpowiedzialnosci Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprze-
kraczajacej wartosci niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiajgcy wyraza zgode na uzupetnienie umowy
nowa nastepujgca trescig: ,Z zastrzezeniem bezwzglednie obowigzujgcych przepiséw prawa ewentualna od-
powiedzialno$¢ odszkodowawcza Wykonawcy z tytutu naruszenia warunkéw niniejszej Umowy jest ograniczona
do szkody rzeczywistej (z catkowitym wytaczeniem szkdd posrednich, w tym wszelkich utraconych zyskéow) do
kwoty nie przekraczajacej wynagrodzenia okreslonego w §......... umowy.” Zaproponowana przez nas tres¢ ma na
celu zréwnanie interesdw przysztych Stron kontraktu w mysl zasady, iz celem odpowiedzialnosci odszkodo-
wawczej nie jest wzbogacanie sie jednej Strony lecz usuniecie uszczerbku, ktéry moze powsta¢ w wyniku ewen-
tualnych, niezamierzonych zdarzen

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zapytanie nr 2

Pytanie dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ograniczenie tgcznej wysokosci kar umownych do 10% wartosci brutto umo-
wy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie
ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzglednienie go w tresci oferty.

Odpowiedz
Zgodhnie z SIWZ

Zapytanie nr 3

Pytanie dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wytgczenie uprawnien z tytutu rekojmi za wady fizyczne i prawne czesci
zamiennych stuzgcych do napraw?

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zapytanie nr 4
Pytanie dotyczy wzoru umowy
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie do umowy zapisdw dotyczacych Prawa wtasnosci
intelektualnej i przemystowej:
a. W przypadku wymiany czesci zamiennych
(1) w razie wystgpienia przez osobe trzecig z roszczeniem przeciwko Zamawiajagcemu, ze wymieniona czesc¢
narusza prawa wtasnosci intelektualnej lub przemystowej, Zamawiajgcy niezwtocznie zawiadomi Wykonawce o
tym roszczeniu oraz udzieli Wykonawcy petnych i kompletnych informacji na ten temat, a takze umozliwi petny
wglad w dokumentacje zwigzana z tym roszczeniem.
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(2) w razie zaistnienia roszczenia osoby trzeciej, o ktdrym mowa powyzej w pkt. (1) Zamawiajgcy i Wykonawca
przystapia do wzajemnych konsultacji co do zakresu i trybu podjecia srodkow prawem przewidzianych
wzgledem roszczenia osoby trzeciej. W przypadku nieosiggniecia porozumienia w terminie 7 dni od rozpoczecia
konsultacji w tym zakresie, obowigzywac bedzie tryb opisany ponizej w pkt. (3).

(3) Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy wytgczng kontrole nad postepowaniem w sprawie roszczenia oraz
bedzie swiadczyt na rzecz Wykonawcy wszelkg mozliwg pomoc jesli Wykonawca tego zazada.

b. W przypadku uznania roszczenia osoby trzeciej za zasadne Wykonawca bedzie miat prawo, wedle wtasnego
wyboru, do

(i) zapewnienia Zamawiajgcemu prawa do dalszego korzystania z wymienionej czesci

(ii) zastgpienia lub zmodyfikowania wymienionej czesci w celu unikniecia naruszenia lub

(iii) zaptaty odszkodowania w wysokosci zasgdzonej prawomocnym wyrokiem sadu i nieprzekraczajacej
trzykrotnosci wartosci brutto umowy.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zapytanie nr 5

W celu doprecyzowania wnosimy o zmiane §4 ust.2 wzoru umowy jak nastepuje:

Wykonawca zobowigzuje sie dostarczy¢ oraz wymienié czeSci zamienne na fabrycznie nowe, oryginalne,
certyfikowane przez producenta urzadzen, po akceptacji kosztéw przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz
Zgodhnie z SIWZ

Zapytanie nr 6

Ze wzgledu na fakt, ze diagnostyka urzgdzenia moze by¢ zakonczona dopiero pdzinym popotudniem lub
wieczorem, fizycznie i technicznie moze by¢ niemozliwe przestanie kalkulacji kosztéw naprawy do akceptacji
Zamawiajgcego tego samego dnia (pracownicy administracyjny zaréwno Zamawiajgcego jak i Wykonawcy mogg
by¢ juz nieosiggalni w miejscu pracy). W zwigzku z powyzszym wnosimy o modyfikacje §4 ust.8 wzoru umowy
oraz pkt 16 opisu przedmiotu zamowienia (Rozdziat Il SIWZ) jak nastepuje:

Wykonawca ma obowigzek zdiagnozowac usterke do 2 dni roboczych rozumianych jako od poniedziatku do
piatku, z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy i przedstawi¢ najpdzniej dzien po dokonaniu diagnozy
pisemng kalkulacje kosztéw naprawy do akceptacji Zamawiajgcego, z uwzglednieniem gwarancji na czesci
zamienne na okres 6,12,24 miesiecy na adres dsz@usk.wroc.pl.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza

Zapytanie nr 7

Ze wzgledu na fakt, ze miejsce instalacji urzgdzenia jest w innej czesci miasta, a interwencje serwisowe czesto
koniczg sie po godzinie 15, niemozliwym jest aby dostarczy¢ protokdt serwisowy/certyfikat do dziatu logistyki
tego samego dnia. Stad wnosimy o modyfikacje pkt. 30 opisu przedmiotu zamdwienia (Rozdziat Il SIWZ) jak
nastepuje:

Oryginat certyfikatu/orzeczenia o sprawnosci urzgdzeh Wykonawca zobowigzany jest pozostawi¢ w dniu
wykonania przeglagdu Uzytkownikowi oraz w wersji elektronicznej (skan) na adres dsz@usk.wroc.pl rowniez w
dniu wykonania przegladu.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza

Zapytanie nr 8

Dotyczy: Rozdziat Il SIWZ, Opis przedmiotu zamdwienia, pkt 7

Prosimy o zmiane zapisu na:

Wykonawca zobowigzuje sie wykona¢ naprawy w terminie max. do 3 dni od daty zgtoszenia / zaakceptowania
oferty przez Zamawiajgcego, od poniedziatku do pigtku, z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy
Odpowiedz

Zamawiajqcy dopuszcza, . i . o
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Zapytanie nr 9

W celu zachowania réwnowagi stron wnosimy o zmiane § 7 ust.13 wzoru umowy jak nastepuje:

W razie opdznienia w zaptacie Wykonawca jest uprawniony do naliczania odsetek umownych w wysokosci
ustawowe;j zalegtej kwoty za kazdy dzie opdznienia, powyzsze odsetki wyczerpujg roszczenia Wykonawcy z
tytutu opdznienia w spetnieniu Swiadczenia wzajemnego przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz

Zgodhnie z SIWZ

Zapytanie nr 10

Pytanie

Dotyczy formularza oferty

Czy czas i koszt dojazdu w przypadku napraw Wykonawca powinien wliczyé jako roboczogodzine czy tez
skalkulowaé w stawce roboczogodziny? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedz

Zgodhnie z SIWZ, formularz cenowy: ,,...Kwota zawiera wszystkie koszty zwigzane z wykonaniem przedmiotu
zamowienia, tj. ustuga diagnozy, naprawy, dojazdy, pobytu serwisanta, itd.”

Zapytanie nr 11

Pytanie

Dotyczy §7 ust. 2 wzoru umowy

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajgcy w przypadku przekroczenia zatozonej w ust. 2 kwoty planuje
rozwigza¢ umowe czy tez przewiduje jakie$ inne rozwigzanie.

Odpowiedz

W przypadku wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w par. 7 ust. 2 dojdzie do rozwiqgzania umowy

Zapytanie nr 12

Dotyczy §8 ust. 1 ai b wzoru umowy

Prosimy o zmiane okresu gwarancji odpowiednio:

a) na wymienione czesci - 12 miesiecy,

b) na wykonang ustuge — 6 miesiecy.

Zmiana pozwoli Wykonawcy, jako autoryzowanemu serwisowi producenta, ztozy¢ wazing i korzystng dla
Zamawiajgcego oferte. Gwarancja 24 miesiecy nie jest ekonomicznie uzasadniona i nie jest oferowana
Zamawiajacym.

Odpowiedz

Zgodhnie z SIWZ

Zapytanie nr 13

Dotyczy § 10 wzoru umowy

Zwracamy sie z prosbg o obnizenie wysokosci kar umownych z poziomu 0,5% do 0,2% niewykonanej wartosci
umowy brutto za opdznienia okreslone w ust. 2,3,4 oraz 6.

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ

Zapytanie nr 14

Dotyczy opisu przedmiotu zamoéwienia /warunki udziatu w postepowaniu/ zdolnos¢ techniczna i zawodowa

Z racji tego iz tego typu urzadzen nie ma wiele na rynku, czy Zamawiajacy uzna za spetnienie warunku w
przypadku przedstawienia przez Wykonawce dwodch ustug obstugi serwisowej aparatury medycznej
diagnostyczno-obrazowej typu RTG, CT lub referencje z obstugi jednej gamma kamery?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza przedstawienie jednej referencji z obstugi jednej gamma kamery

Zapytanie nr 15

Opis przedmiotu zamowienia pkt. 2 ust. 1a i . .
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Podczas przeglagdu gamma kamery nie nastepuje zadna wymiana czesci zamiennych prosimy wiec o usuniecie
wymogu stworzenia takiego wykazu oraz usuniecie z zapisow umowy zatgcznika nr 1b.

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ

ZMIANA TRESCI SIWZ
Na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.jedn. Dz. U. z
2019 r. poz. 1843 ze zm.) Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wroctawiu zmienia tres¢ specyfikacji istotnych
warunkow zaméwienia:
I.  Rozdziat I, pkt V.1.2) a) otrzymuje brzmienie:

dot. zdolnosci technicznej lub zawodowej: Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze wykonat a w przypadku
Swiadczen okresowych lub ciggtych réwniez wykonywat co najmniej jedng obstuge jednej gamma kamery, w okresie
ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym
okresie, wraz z podaniem jej wartosci, przedmiotu, daty wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych ustuga zostata
wykonana, oraz zafgczeniem dowoddéw okreslajgcych czy ta ustuga zostata wykonana lub jest wykonywana nalezycie,
przy czym dowodami, o ktérych mowa, sg referencje bgdz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz
ktérego ustuga byta wykonywana, a w przypadku swiadczen okresowych lub ciggtych jest wykonywana, a jezeli z
uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ tych dokumentéw -
oswiadczenie wykonawcy; w przypadku swiadczen okresowych lub ciggtych nadal wykonywanych referencje badz
inne dokumenty potwierdzajace ich nalezyte wykonywanie powinny by¢ wydane nie wczesniej niz 3 miesigce przed
uptywem terminu sktadania ofert

Il. Rozdziat I, pkt VI.5.c) otrzymuje brzmienie:
Wykaz, co najmniej jednej referencji z obstugi jednej gamma kamery — wg wzoru stanowigcego Rozdziat VIII
SIWZ

PRZEDLUZENIE TERMINU SKEADANIA OFERT
Jednoczesnie Zamawiajgcy na podstawie art. 12a ust. 2 pkt 1) Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamo-
wien publicznych (t.jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przedtuza termin sktadania ofert.
Termin sktadania ofert: 2020.03.27 r. godz. 11:00

Termin otwarcia ofert: 2020.03.27 r. godz. 11:30

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach cigzy obowigzek uwzglednienia odpowiedzi w
tresci oferty.

Pouczenie:
Wykonawcom przystugujg srodki ochrony prawnej okreslone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (t.jedn. Dz. U. 2 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Z upowaznienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza — Radeckiego
we Wroctawiu

Magda Jellin
Kierownik Dziatu Zakupow i Zamdwien Publicznych
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